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Nadace Vantage Foundation zvláště oceňuje klíčovou roli, kterou hraje v podpoře přechodu
Indie k digitální společnosti Organizace spojených národů pro výchovu, vědu a kulturu
(United Nations Educational, Scientific, and Cultural Organization, UNESCO). Zásadní
poznatky organizace UNESCO, prezentované ve Zprávě o stavu vzdělávání (State of
Education Report, SOER), kterou zveřejňuje kancelář UNESCO v Dillí, svědčí o jejím
odhodlání prosazovat pozitivní reformy ve vzdělávání.

"UNESCO Nové Dillí vydává naši stěžejní zprávu věnovanou otázkám spojeným s oblastí vzdělávání v
Indii, jako je využití umělé inteligence ve vzdělávání, technické a odborné vzdělávání, klimatické
vzdělávání atd.," vysvětluje Joyce Poanová, programová specialistka a vedoucí sektoru pro vzdělávání
UNESCO v Novém Dillí. "S organizací Vantage jsme spolupracovali na tématu umělé inteligence a
vzdělávání. Tyto zprávy představují přínos pro tvůrce politik, kterým poskytují nejen aktuální
informace, ale i deset konkrétních doporučení vypracovaných specificky pro Indii."

"Zpráva SOER je výsledkem důkladného odborného výzkumu a je určena pro praktické využití. Proto
dnes můžeme být svědky jejích hmatatelných účinků v Indii," říká výkonný ředitel nadace Vantage
Foundation Steven Xie. "Ještě důležitější však je, že její univerzální poznatky mají potenciál
překonávat hranice a nabídnout dalekosáhlé přínosy, které sahají i mimo Indii."

Široké možnosti využití zpráv zdůrazňuje rovněž Joyce Poanová. "Naše zprávy slouží jako zásadní
souhrn osvědčených postupů, který přesahuje pouhé informování tvůrců politik. Poskytují také
důležitý zdroj znalostí o zvoleném tématu, který je zaměřen na vzdělávání učitelů, studentů i
veřejnosti," vysvětluje.

Na otázku ohledně budoucích aktualizací jejich znalostní báze Joyce vysvětluje: "V letošním roce se
UNESCO v Novém Dillí bude prioritně věnovat kulturnímu a uměleckému vzdělávání v Indii. Zpráva,
kterou připravujeme, vyzdvihne osvědčené postupy z různých indických států a strategie pro
zlepšení kulturního a uměleckého vzdělávání v celé zemi."

Společné úsilí Vantage Foundation a UNESCO v Novém Dillí je příkladem sdíleného odhodlání
pěstovat excelenci ve vzdělávání a společenský pokrok. Tyto iniciativy jsou vytvořeny tak, aby
inspirovaly další generace ke snaze o dosažení ještě větších úspěchů, a to jak v rámci Indie, tak i v
celosvětovém měřítku.

O nadaci Vantage Foundation

Nezávislá charitativní organizace Vantage Foundation byla založena v technologickém centru
McLaren ve Velké Británii za podpory Agentury OSN pro uprchlíky (UNHCR) a týmu NEOM
McLaren Extreme E v roce 2023. Další informace naleznete na adrese www.vantage.foundation.
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